

### Ökölvívás, birkozás Montrealban

A montreali Magyar Boxoló és Birkozás Club legutóbb rendezett nagy műsoros sportestélyt, meglátogatva a városi ökölvívóklubot, amelynek tagjai a városi ökölvívóklubot, amelynek tagjai a városi ökölvívóklubot...

Nagyon emelte az est hangulatát Szabó Sándor fiatal birkozójának személyes megjelenése, a közönség szintén melegen ünneplte Szabó Sándort...

A St. Catherine Street West 197 szám alatti sporthelyiség színlapján meglátogattuk Szabó Sándort...

A program első két számában nem szerepeltek magyarok. Központban Bernát Gyula...  
Birkózában McLand, Quebec közép súlyú bajnoka jóformában győzött Jones, H.B.C. felett.

### A SZVIRIHORAI NÓTA

De annak is csak a sarkában, mert a tűzhely mellett Dudásné nemzetes asszonyának, meg Jóskának Laborai Rózsának...  
Dédapám még Világos után is remélt. Nem akarta letenni az utolsó fegyvert. Ugy tervezte az öszezsekküvet, hogy a várát a véksőkig védelmezik s mikor majd az orosz sereg elhagyja az országot, a várórség kitér s kezd újra a harcot. Először. Kevesen voltak. Igaz. De a határokon innen és túl annyit volt a hazátlan, bujdosó honvéd, mint egész égen a csillag. Az mind csatlakozott volna menten a komáromiakhoz.

lekezet lelki és anyagi támogatása, a misszió négyesület célja a keresztény bel- és külszűzök megismerése és támogatása.  
A vasárnapi iskola, 6 tanítással, minden vasárnap délután fél kettőkor kezdődik. A vezetőség kéri a szülőket, járassák rendszeresen gyermekeiket s az ifjakat. A lelkes osztályában a felnőttek is részt vehetnek, sőt járhatnak abba a konfirmált ifjaktól az aggastyánokig minél többen.

### „Borsca Amerikában” a windsori szinpadon

Borsca, a „rakamaz hercegének” hű szerelme, egy kemény szívű anya áskálódása folytán elkerülnek Amerikába, ahol megtanulják hogy kivesse aranyánál is szebb, jobb, kívánatosabb a hűség szerelem, s bol dogan térnek vissza Rakamazra ahol egymáséi lesznek.

Ez a zenés vígjáték igaz magyar szívet, bűbájos magyar fordulatokat visz a szinpadra. Barát Dező joghallgató pompás díszleteket készített az előadásához. A műkedvelők — katolikusok és reformátusok: — kitűnően játszottak. A református díszterem ritkán hallott ennyi kitűnő tapost. Loksa Helén alakította elragadóan a címszerepet, míg a többi szerepekben a következők remelkedtek: Szász József, Somodi Laci, Huszty Menyhért, Hajdu István, Lőrinc Ferenc, Bíró Mihály, Demeter József, Somodi István, Kulcsár János, Miss Loksa, Bíró János, Loksa Olga, Szabó Imre, Szabó János, Dókus Erzsike s még ezenkívül nyoszólyó leányok számosan. A színszóró gépet Kozora Gábor kezelte hozzáértéssel. A rendezők Molnár Zoltán és Szabó János, a sugó Huszty Menyhért is kitétek magukért.

Az ifjúság elhatározta, hogy közkívánatra megismétlik az előadást május 27-én. A jövőre pedig részén az ifjúsági klub szobáját rádióval szereli fel.

### FOGLALÁS HELYETT AZ ADÓSSÁGRENDÉZÉS TÖRVÉNYEK VEDELMEI



A NIAGARA-félsziget kertészei máris nagy sikereket arattak a városok piacain koral spárga-küldeményekkel. — British Columbiában kerekén egy hónappal előbb érettek az első földieper, amiből nagyobb szállítmány érkezett Calgaryba és Edmontonba. A híres Okanagan völgy gyümölcstermése az idén rekordot igér.

TAVASZI búzából Manitobában 100 ezer akerral, Saskatchewanban egymillió 622 ezer akerral és Albertában 400 ezer akerral kevesebbet vetettek be a gazdák a tavalyihoz viszonyítva. Mig Manitoba és Alberta esetében 4-5%-ot tesz ki ez a terület, Saskatchewan esetében 11 százalékkal csökkent a vetés.

ONTARIO őszi vetése szenvedett legtöbb kárt a múlt télen, amennyiben kerekén 39%-cs a kár. Az 1917-18-as szokatlanul szigorú tél óta, midőn 56 százalékos volt a veszteség, ilyen rossz esztendőre nem emlékeznek. Az őszi búzát bevetett 631 akerből 246 ezer akert vetése elfogyott.

SZÉNA-HIÁNY mutatkozik országwide, ami főleg a hoz-

me bőrtől, miután annak kulcsát megszerették. Nem sokáig garázdálkodhattak azonban szabadon, mert hamarosan a nyomukba értek.  
A VALASZTÁSOKAT június 19-ére írta ki a torontói kormány. Politikai körökben már régóta gyantották, hogy a nyár nál tovább nem huzhatja uralmát Henry miniszterelnök és már hetek óta élénk kerteskedés folyt a különböző kerültekben. A konzervatívok csak 67 jelöltet állítanak a küzelemben, a liberálisok ellenlék viszont 79-et. A CCF 11 képviselőjelölttel, a komunisták negyfelv indulnak neki a politikai erőpróbanak.

### Atlanti Óceántól Csendes Tengerig

Que. A legtöbb vajat termelő tartomány, közel 1,400 tejtelleppel.  
Ont. Ércbányából több mint egy billió dollárnyi kincset hoztak felszínre.

Man. 4,204 iskolájába 160 ezer tanuló jár évente.

Sask. 21 évvel ezelőtt még a North-West Territorieshez tartozott.

ESTERHAZY, a Kaposvár melletti állomás magyaros nevét 19 éves színháms roszszul végződött furlangjával kapcsolatban hurcolta meg a kanadai sajtó. A fiatal Elson azzal állított be a csendőrege, hogy feltartóztatták és kirabolták. Miután később kiderült, hogy az „áldozat” enyhén szóva föllentett — egy hónapi fegyház büntetésre ítélték. Ez az első eset, hogy a tartomány területén alkalmazták a büntetőtörvénykönyv idevonatkozó 177-ik szakaszát.

### Alta. B. C.

PROWLETT, a diák-„avatás” megőrlött edmontoni fiu kártérítését a törvényszék által megítélt \$56,860-ról \$21,860-ra szállította le a legfelsőbb bíróság. Ezzel befejeződött Alberta egyik legnagyobb port felvert pere, mely hihetőleg egyszer es mindenkorra véget vet a közép-korba illő virtuskodásnak.

PATTULLÓ tartományi miniszterelnök ismét Ottawába utazott, ahol napokon keresztül tárgyal a birodalmi kormány feljével egy új british-columbiali kölcsön folyósítása tárgyában. Az immár hónapok óta húzódo tárgyalások eredménytelensége esetén akár az amerikai pénzügyminiszterrel közvetlenül tárgyalást is megengedhet csendes-tengeri tartomány.

### Világ-Olimpiász, Harvard, Budapest — a kanadai magyar jövő álma

Folytatás az 1-6 oldalról  
ban óhajta folytatni tanulmányait. Oroskovits Jenő, a pionirok között ismert nevű riverton régi-kanadás farmer fia a budapesti Pázmány Péter Tudományegyetemre szeretne beiratkozni már a jövő évre. Ha sikerül ezen terv — amit szívből kívánunk! — ugy a kanadai érettségije után az európai színvonalú álló óhazal egyetemen fejezhető be — az első Kanadából hazautazó magyar főiskolai hallgató!  
A manitobai tanítóképző május 18-án délután tartott vizsgaufmensege is magyar rátermettségről tett tanúságot. A legelső manitobai magyar települők végvárából: Woodridge Csuzdi Aranka, St. Anne-ből Heim Anita és Winnipegből Koródy Lajos kapták meg tanulói okleveleiket. Kedves meglepetésként mindannyian magyar tárgy választottak ez alkalomra és míg a két derék magyar nyelv népdalainkól mutatott néhányat ismételtül, Koródy Lajos általános figyelem középet ismertette történelmünk viharos századait és a trianoni tragédiát.  
Az orvosi kezelést céljából a préri fővárosát felkereső honfitársaink körében jól ismert St. Boniface kórház szintén magyar lányt tüntetett ki ápolónői tanfolyamának végzetével. Helm Kamilla dícsérettel végezte a fellelőszételes feladatot és tudomásunk szerint ő az első oklevélen ápolónő Magyar-Manitobában. Örömmel tudatjuk az alkalommal, hogy a St. Boniface kórházban május 17-én végbement ápolónő-avatáson nem csupán kitüntetést oklevélet, hanem a sebészkezőzések terén tanult ügyességéért aranyérmét is nyújtottak át Helm Kamillának.

### HARMADIK ÉVE ÖRVÉNDZETTÜNK MEG KERTÉSZKÉDŐ ELŐFIZETŐINKET KIVALÓ MINŐSÉGŰ CSIRAKÉPES

### INGYEN KONYHAKERTI VETŐMAGVAK

szétosztásával. — 80 cent értékű magot kaphat ajándékba!

Eppen a megélhetéssel folytatott nehézségek könnyítése céljából határozta el a „Kanada Magyar Újság”, hogy mindazon olvasóink az ideán is teljes konyhakertre elegendő vetőmagot ad ajándékba, ha előfizetésük rendezése címén két dollárt KÖZVETLENUL a kiadóhivatalba beküld. Az egyik nagy kanadai magkereskedéssel kötött megálapodás értelmében több mint 80 cent értékű, kiváló minőségű vetőmagot küldünk ki postal bevételestelenül mindazoknak, akik ezt a kiadalmat nem akarják elszalasztani. A tiszonyok fajta konyhakerti vetőmag-gyűjtemény a következőkből áll:  
1. BAB (zöld arany vajbaba), „Improved Golden Wax”, 1 ounce súlyú csomag, különösen koral, egy láb magasra nőv, bőtermő bokros fajta.  
2. BORSÓ (zöldborsó) „American Wonder”, 1 ounce súlyú csomagban, egyike a legnépszerűbb, koral fajtaknak, mely a legészakibb vidéken is bőtermést biztosít.  
3. HAGYMA (vörshagyma) „Jellow Globe Danvers” 1 nyolcad ounce csomagban, bőtermő, télire is nagyszerűen eál.  
4. KALARABÉ „White Vienna Kohl Rabi” 1/8 ounce, zamatos, nagy termést ad, nem fás, nem pudvás fajta, nyersen is igen élvezetes.  
5. KAPOZSTA „Danish Bull Head” 1/8 ounce, nem kevesebb, mint 1000 fontot nyomó termést ad, hatalmas, kemény fejezetű igér.  
6. KUKORICA (csemege- vagy asztali tengeri) „Golden Bantam” 1 ounce, ellismerten a legkiválóbb amerikai minőségű, 7 inch hosszúra megnövő csutkán 8 soros izletes termést ad.  
Kívánatra eredeti óhazal Hatvani-féle fekete kukoricából küldhetünk egy próba-csomagot azoknak, akik tavaly még nem próbálták ki ezt a kiváló fekete-szemű csemeget. Irja meg a rendeléskor, hogy a Hatvani, avagy „Golden Bantam” kukoricamagot kívánja!  
7. PAPRIKA (husos zöldpaprika) „Bull Nose or Large Bell” két láb magasra nőv száron 3 inch hosszú és 2 inch átmérőjű édes zamatu gyümölcsöket hoz, töltött paprikának, ugyszintén nyersen is kiváló.  
8. PARADICSOM „Earliana”, a legkiválóbb koral, gyönyörű vérvörösre érő fajta, mely idejében való kacsózás esetén igen bőtermő.  
9. PASTERNAK „Half Long Guernsey” 1/4 ounce, a Kanadában legjobbban bevált, 10 inch hosszú változat, amely egész tére eál.  
10. PETREZSELYEM, valódi tengerentúli „Turnip Rooted Parsley”, melyet meg sem vásárolhat a magterelésében. Gyökere izletes, zöld levele pedig valóságos tárháza az élet-erősítő „Vitamin”-nak. Jó magyar leves el sem képzelhető petrezselem nélkül!  
11. RETEK (asztali retek) „Sparkler White Tip”, 1/4 ounce, a legromosabb növő kerti gyümölcs, mely minden hétén triss termést ad, ha bizonyos időközökben vetjük.  
12. SALÁTA „Black Seeded Simpson” 50 láb hosszú sor vetésre elegendő, nagyfejű, koral fajta, kiválóan gyenge minőségű.  
13. SARGARÉPA „Chantenay Half Long”, 1/4 ounce, a legfinomabb zöldségfélék egyike, melynek nyers állapotban való fogyasztása is igen egészséges.  
14. SPENÓT (laboda vagy paraj) „Bloomsdale or Savoy” 1/4 ounce, a legkorábbi főzelékfélék egyike, melyet már a legelső tavaszi napon elvethetünk, majd később utána vethetünk, hogy egész nyárra elláshassuk magunkat ezzel a rengeteg „vitamin” táplálvánnyal rendelkező veteménynel.  
15. SÜTŐTÖK „Sugar Pie-Pumpkin” 10 inch átmérőre növő cukor-édes csemege, mely nemcsak sültre, hanem sült-tésztaiban is előregőd.  
16. TOK (tökkaeszta) „Long White Trailing”, 1/4 ounce, felszeker elegendő mag, mely megfelelő gondozás esetén még az északi vidékeken is kiválóan finom termést ad.  
17. UGORKA „Improved Long Green”, savanyításra a legkiválóbb fajta.  
18. VÖRÖSRÉPA (cékta) 1/4 ounce, mely mintegy 25 láb hosszú sor vetésre elegendő, télire is eál.  
A fenti kerti magvakon kívül GYÖNYÖRÖS VIRÁGMAGOKAT is küldünk ki, szintén bértment, mindazoknak a honfitársainknak, akik EGY ÉS FÉLÉVI előfizetést, azaz \$3.00-t küldenek be kiadóhivatalunkba az előbb felsorolt és a következő magokért:  
TIZENKÉT SZÉBBNÉL-SZÉBB VIRÁGFAJTA, ugymint 1. Buzavirág (Bachelors Button), 2. Disznók (Poppy), 3. Futóka (Climber), 4. Kék nefejejs (Forget-me-not) 5. Mályva (Holyhoock) 6. Oroniszáj vagy tátka (Snapdragon) 7. Óztoróza (Aster) 8. Petunia 9. Reseda (Mignonette) 10. Szalmavirág (Everlasting) 11. Szarkaláb (Larkspur) és 12. Viola.  
Leméltéln! hangsúlyozzuk, hogy miután a vetőmagvak beszerzése nekünk is kiadást jelent, csak azoknak küldhetjük meg az értékes gyűjteményt, akik előfizetésük rendezése fejében két, azaz három dollárt közvetlenül kiadóhivatalunknak küldenek be.